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Bu testte 75 soru vardır.

1.

2.

3.

Diğer sayfaya geçiniz.1
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4. 5.

Diğer sayfaya geçiniz.2
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6.

Günlük yaşamda karşılaşılan,

I. Babamın kaldırdığı kutuyu aynı yüksekliğe ben de
kaldırabiliyorum çünkü ben de babam kadar
güçlüyüm.

II. Ahmet merdivenleri kullanarak birinci kata
kendisiyle aynı kütleye sahip Altay’dan daha hızlı
çıkıyor, bu yüzden daha güçlüdür.

III. Bu otomobil benim otomobilim ile aynı kütleli
olmasına rağmen motoru benim otomobilimin
motorundan daha güçlüdür çünkü benim
otomobilimin 10 saniyede ulaştığı 100 km/h sürate
bu otomobil 8 saniyede ulaşabiliyor.

örneklerinden hangilerinde fiziksel anlamda güç
kavramı doğru kullanılmıştır?

Yalnız I Yalnız II Yalnız III

II ve III I, II ve III

7.

8.

A) B) C)

D) E)

Diğer sayfaya geçiniz.3

DOĞRU CEVAP: D 
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9.

10.

11.

12.

Diğer sayfaya geçiniz.4
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13.

14.

15.

16.

Diğer sayfaya geçiniz.5
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Biri nötr ve diğerinin net elektriksel yükü q olan iki
iletken kürenin etrafındaki elektrik alan çizgileri düz
çizgilerle ve eş potansiyel yüzeylerine ait çizgiler ise
kesikli çizgilerle şekildeki gibi gösterilmiştir.   

Elektriksel olarak yüklü bir parçacık, şekildeki eş
potansiyel çizgileri üzerinde bulunan K, L, P ve R
noktaları arasında herhangi bir yol izletilerek hareket
ettirilmektedir.

Buna göre bu parçacığın;

I. K’den L’ye,
II. P’den K’ye,
III. R’den P’ye 

hareket ettirildiği hangi durumlarda bu iki küreden
dolayı oluşan elektriksel kuvvetlerin hareket
boyunca parçacık üzerinde yaptığı toplam iş sıfırdan
farklı olur?

Yalnız I Yalnız II Yalnız III

II ve III I, II ve III

17.

A) B) C)

D) E)

18.

Diğer sayfaya geçiniz.6

DOĞRU CEVAP: B 
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19. Şekildeki düzenekte dirençlerden üçünün değeri
bilinirken birinin bilinmemektedir. Bu düzeneğin a ve b
uçlarına bir doğru akım üreteci, c ve d uçlarına da bir
ampermetre bağlanırsa ampermetreden akım geçmediği
gözlenmektedir.

 

 Buna göre düzeneğin a ve b uçları arasındaki
eşdeğer direnç kaç ohm’dur?

3 8 9 12 18

20.

A) B) C) D) E)

21.

Diğer sayfaya geçiniz.7

DOĞRU CEVAP: B 
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22.

23.

24.

25.

Diğer sayfaya geçiniz.8
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26.

A)

27.

Diğer sayfaya geçiniz.9
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28.

29.

30.

Diğer sayfaya geçiniz.10
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31.

32.

33.

Diğer sayfaya geçiniz.11
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K ve L katı cisimleri, ağırlığı ihmal edilen sürtünmesiz
makara ve ip yardımıyla şekildeki gibi birbirine
bağlanmıştır. K cisminin hacmi L cisminin hacminden
büyüktür. K cisminin tamamı su içine batmış olup
cisimlerin hareket etmemesi için ip el yardımıyla
tutulmaktadır.

İp serbest bırakıldığında K ve L cisimlerinin hâlen
hareket etmedikleri gözlemlendiğine göre,

I. K’nin kütlesi L’nin kütlesine eşittir.
II. K’nin özkütlesi suyun özkütlesine eşittir.
III. K’nin özkütlesi L’nin özkütlesine eşittir.

yargılarından hangileri doğru olabilir?

Yalnız I Yalnız II Yalnız III

I ve II II ve III

34.

A) B) C)

D) E)

35.

36.

Diğer sayfaya geçiniz.12

DOĞRU CEVAP: C 
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37.

38.

39.

40.

Diğer sayfaya geçiniz.13
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41. 42.

43.

Diğer sayfaya geçiniz.14
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Rüzgârsız bir günde, bir ambulansın siren sesinin
frekansı, bir otomobilin içindeki gözlemci tarafından;

 Otomobil hareketsiz, ambulans otomobile 20 m/s
hızla yaklaşırken f1 olarak ölçülüyor.

 Ambulans hareketsiz, otomobil ambulansa 20 m/s
hızla yaklaşırken f2 olarak ölçülüyor.

 Otomobil ve ambulans yere göre 20 m/s hız ile
birbirlerinden uzaklaşırken f3 olarak ölçülüyor.

Buna göre; f1, f2 ve f3 arasındaki ilişki
aşağıdakilerden hangisidir?
(Sesin havadaki yayılma sürati 340 m/s'dir.)

f1 > f2 > f 3 f3 > f1 > f 2 f2 > f3 > f 1

f1 = f2 > f3 f2 > f1 > f 3

44.

A) B) C)

D) E)

45.

46.

47.

Diğer sayfaya geçiniz.15

DOĞRU CEVAP: A 
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48.

49.

50.

Diğer sayfaya geçiniz.16
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51. 52.

53.

Diğer sayfaya geçiniz.17
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54.

55.

56.

57.

Diğer sayfaya geçiniz.18
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Uranyum doğal radyoaktif serisinin bir üyesi olan 

           (radon gazı) peş peşe iki kez alfa bozunması

yaptıktan sonra Pb (kurşun) elementinin bir izotopu

oluşmaktadır.

Buna göre oluşan kurşun izotopunun,

I. Atom numarası 90’dır.
II. Kütle numarası 214’tür.
III. Nötron sayısı 132’dir.

yargılarından hangileri doğrudur?

Yalnız I Yalnız II I ve III

II ve III I, II ve III

58.

A) B) C)

D) E)

59.

60.

61.

Diğer sayfaya geçiniz.19

DOĞRU CEVAP: D 
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62.

63.

64.

Diğer sayfaya geçiniz.20
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Bir fizik öğretmeni, öğrencilerinin sıcaklık kavramına
yönelik kavram yanılgılarını tespit etmek ve gidermek
için aşağıdaki kavram karikatürünü derse giriş
etkinliği olarak kullanmayı amaçlamaktadır.  

Buna göre fizik öğretmeninin;

I. öğrencilerine bu kavram karikatürünü gösterip
kimin görüşüne katıldıklarına ilişkin bir tartışma
başlatması,

II. bu etkinlikle kavram yanılgısına sahip olan
öğrencileri bilişsel çelişkiye düşürmesi,

III. etkinlik sonunda öğrencilerini Özge’nin
düşüncesinden uzaklaştırmayı amaçlaması

planlamalarından hangileri belirlediği amaca
uygundur?

Yalnız I Yalnız II I ve II

II ve III I, II ve III

65.

A) B) C)

D) E)

66.

Diğer sayfaya geçiniz.21

DOĞRU CEVAP: C 
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67. 68.

Diğer sayfaya geçiniz.22
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69. 70.

Diğer sayfaya geçiniz.23
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71.

72.

73.

Diğer sayfaya geçiniz.24
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18. yy’da maddeler arasındaki ısı alışverişi, kalorik adı
verilen bir akışkanın hareketiyle açıklanmaya çalışılmış,
ancak yapılan çalışmalarda kalorik adlı bu akışkan
hiçbir zaman bulunamamıştır. Bilim tarihinde
gözlemlenen bir durumu açıklayabilmek için tanımlanan
ancak daha sonra bilimsel araştırmalarla
desteklenemediği için vazgeçilen başka kavramlar da
bulunmaktadır.

Aşağıdakilerden hangisi böyle bir kavramdır?

Esir Karşıt parçacık

Kara delik Kütleçekim dalgaları

X-ışını

74.

75.

A) B)

C) D)

E)

TEST BİTTİ.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDİNİZ.25

DOĞRU CEVAP: A 




